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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2020. július 20-től 26-ig: 
 

 

Felnőtt/U19 keret (-’01/’02/’03) 1. felkészülési mérkőzés - 2020.07.21.   19.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC - Nimród SE felnőtt (BLSZ II.oszt.)   3-3 (3-0) 

G: Székely, Kiss D., Tóth 

 

Kezdőcsapat: Andró – Schuszter, Kiss L., Rásó, Soóky - Lovass – Kubitsch Ke., Béres - Székely, Kiss D., Schiszler 

30. perctől: Andró - Schuszter, Fehér, Molnár V., Soóky - Őz - Méhész, Hegedűs - Székely, Kiss D., Tóth 

45. perctől: Gerencsér - Major, Fehér, Molnár V., Polgárdi - Őz - Hegedűs, Méhész – Varga D., Gálhidy, Tóth 

60. perctől:  Gerencsér - Major, Bencsics, Szőllősi, Polgárdi - Nyuli - Gáspár, Eszes – Varga D., Gálhidy, Molnár A. 

 

Mérkőzéselemzés: A felkészülés második napján lejátszott mérkőzés célja a játékosok állapotának felmérése, és az 

új játékosok tesztelése volt mérkőzéshelyzetben. 

 
Kiválóan, összeszedetten kezdtük a találkozót, mintha nem is a felkészülés elején járnánk, kontrolláltuk a játékot az első negyed órában. 
Idővel kiegyenlítettebbé vált a játék, de ekkor szereztük góljainkat: előbb Molnár V. indítását váltotta gólra kontrából Székely, majd a 
befejező volt a feladó, Kiss D. közelről passzolt a hálóba, majd egy igazán minőségi támadás végén Tóth gurított a kapuba. Közben a 
vendégek sem tétlenkedtek, egyszer váratlanul a felső lécet találták telibe a jobb szélről, és többször zavart okoztak a 16-oson belül.  
A második játékrészre egyre nehezebben találtuk az összhangot, így egyre közelebb került a szépítéshez a Nimród, de ehhez kellett az is, 
hogy a mérkőzés utolsó harmadára már a sokadik összeállításunk volt fent a pályán. Hibáinkat kihasználva, a mérkőzés végén 
megérdemelten egyenlítettek a vendégek. 

 

Összegzés: Jó felmérő volt a játékosok állapotát illetően a mérkőzés, hasznos volt számunkra a találkozó a 

felkészülésünk kezdetén. 
 

A mérkőzésről tudósított: Barton Ádám 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás és Barton Ádám 
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U19 (’02/’03) 1. felkészülési mérkőzés - 2020.07.25.   10.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC - Érsekvadkert SE felnőtt  (megyei I. oszt)    1-0 (0-0) 

G: Fehér 

 

Mártonfi – Tóth, Fehér, Rásó, Soóky - Nyuli, Kubitsch Ke. - Méhész – Varga D., Gálhidy, Molnár A. 

Cs.: Tóth Alex, Major, Kiss L., Polgárdi, Őz, Hegedűs, Béres, Székely, Szilágyi, Schiszler 

 

Mérkőzéselemzés: Immáron hosszú évek óta megmérkőzünk az érsekvadkertiek felnőtt csapatával a téli, és a nyári 

időszakban, most is tovább ápolta jó kapcsolatát a két fél, mert a találkozó mindkét csapat számára hasznos 

tapasztalatokat tartogatott. 

 
Nem tudtuk igazán kontrollálni a mérkőzést az első percekben és ez aztán elnyúlt egészen a lefújásig. Bár az első játékrészben némileg 
fölényben játszottunk, de a végjátékban rendkívül pontatlanok voltunk, és érezhető volt, hogy a játékosok még nem ‘érzik’ egymást. A 
vendégek is tettek azért, hogy ne sikerüljenek megoldásaink, nagyon szervezetten álltak vissza védeni a térfelüket, nem engedtek réseket, 
mi pedig fásultan mozogva nem is nagyon tudtuk áttörni ezt a reteszt.  
A második játékrészben nagyobb fölényt harcoltunk ki mezőnyben, azonban a vadkerti kontrák sokkal több veszélyt hordoztak magukban, 
nem egy esetben Tóth Alex minden tudására szükség volt, hogy érintetlen maradjon a hálónk. Elöl továbbra is ritkán látható pontatlansággal 
futballoztunk, de Gálhidy remek, hosszú sarokra tartó lövése után a kipattanóból egyik új igazolásunk, Fehér megszerezte a vezető gólt, 
amely mint később kiderült, a találkozó egyetlen találata volt. 

 

Összegzés: Látszott, hogy az első hét után még nagyon nincs egyben a társaság, ismerkedtek egymással a játékosok 

a pályán. Nem dadogott, hanem igazából be sem indult a gépezet ezen a napon. Szerencsének köszönhetjük, hogy az 

eredményt hozni tudtuk. Mondhatjuk, hogy játékban innen csak felfelé vezet az út. Köszönjük a mérkőzést az 

ellenfélnek, és ezúton is sok sikert kívánunk nekik, reméljük a következő felkészülési időszakban ismét találkozunk. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U17(’04) 1. felkészülési mérkőzés - 2020.07.25.   12.00 óra  
XIX.Temesvár u.1/c., Budapest Honvéd MFA Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 
 

Budapest Honvéd MFA U16 - Budai FC     2-1 (0-0) 

G: Bárány-Doór 

 

1.félidő: Kinics –  Csóri, Szöllösi, Pál,  Krausz –  Járja  –  Radvánszki, Gáspár, Lovas T., Váradi Zs.- Vass 
 

2.félidő: Orem –  Márfai, Pál, Szöllösi, Hoppál – Király – Bárány-Doór, Gáspár, Lovas, Ihász - Rutterscmid 

 

Idei szezon első edzőmérkőzését egy igen erős ellenféllel szemben játszottuk le, kiváló infrastruktúra, és remek 

futball hangulat közepette. 

 
Az első percben már nekünk volt egy lehetőségünk, amiből szögletet is rúghattunk. Zártan, fegyelmezetten védekeztünk a kapunktól 40 
méterre, és egész jól sikerült alkalmazni a lestaktikát is. A kezdeményezést tudatosan át adtuk a Honvéd csapatának, de nem sikerült 
veszélyes helyzetet kialakítaniuk a védő harmadunkban. Ebben a félidőben nekünk több lehetőségünk is adódott a gólszerzésre, gyorsan 
játszottuk át a középpályát magas hosszú labdákkal. Ebből egy hatalmas ziccer is sajnos kimaradt a 28. percben: Radvánszki kapott egy 
remek szöktetést, de sajnos a kapusba lőtte a labdát 12 méterről. A labdabirtoklás 65:35% volt a Honvéd javára, mert sok labdát eladtunk a 
labdaszerzésünk után, felelőtlenül. Egész jó tempóban zajlott a mérkőzés, és keményen belement mindkét csapat a párharcokba. Az első 
félidő gól nélküli döntetlennel zárul, ahogy a kapura lövések aránya is.  
A második félidőre ellenfelünk, és mi is szinte sort cseréltünk, de a játék képe maradt ugyanaz továbbra is. Talán lüktetőbb játék alakult ki, 
mert a középpályán pontatlanul játszottak a csapatok. A utolsó negyedórában már látszott rajtunk a fáradtság, és egy kényszerű csere miatt 
szerkezetet is váltottunk, ezért a 80. percben sikerült középen betörni a Honvéd támadóinak, és megszerezni az első góljukat. Kicsit 
megzavart ez minket fejben, mert 4 perccel később egy könnyelműen eladott labda után már kettő null volt az állás vendéglátóink javára. 
Becsületből mentünk azonban tovább előre, és egy remek egyéni teljesítmény után Bárány-Doór Barna 13 méterről laposan gurította be a 
labdát az ellenfél kapujába.  

 

 



 

Összegezve: Amit a héten gyakoroltunk, azt szinte maradéktalanul, teljesen visszakaptam, de egy kicsi 

hiányérzetem van a szélességi biztosítások miatt, ellenben sikerült 80 percig kapott gól nélkül játszani. A csapat 

kondíciója még nem 100%-os, de ez most még természetes. A Honvéd csapata egy héttel előrébb járt, plusz egy 

edzőmérkőzéssel, és hat válogatott játékossal, tehát úgy gondolom megint nem vallottunk szégyent, ahogy a Fradi 

U16 ellen sem. Nagyon hasznos volt számunkra ez az edzőmeccs így a felkészülés elején,de sok munka vár még 

ránk, hogy sikeresen vegyük az előttünk álló nagy feladatokat! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

U16(’05) 1. felkészülési mérkőzés - 2020.07.25.   12.00 óra  
XIX.Temesvár u.1/c., Budapest Honvéd MFA Sportközpont - füves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Budapest Honvéd MFA U15 - Budai FC   4-2 (3-0) 

 

Juhász  – Tóth Ma. Virág, Pál, Gonda  - Kocsis - Tóth Má., Zámbó, Balogh A., Varga P. – Szilágyi  

Cs: Porkoláb, Süle, Tóth Zs., Katona, Musza, Brandner, Duhonyi, Kubitsch Kr., Németi, Bereczki, Jakab  

 

Fülledt, meleg időben, szenzációs körülmények között került sor az első felkészülési mérkőzésünkre a kiváló 

erőkből álló Honvéd U15-ös csapata ellen. 

 
Egy teljesen új formációt kipróbálva vágtunk neki a mérkőzésnek, aminek alkalmazása igencsak próbára tette a srácokat. A mérkőzés előtti 
események, az ellenfél edzőközpontja, pályái stb. láthatóan elvarázsolta a játékosokat, ami az első félórára rányomta a bélyegét. Remegő 
lábakkal, az ellenfelet túlságosan tisztelve léptünk pályára. Mire észbe kaptunk, hogy ez egy nagyon jó, de verhető csapat, akkorra már 3-0 
volt az eredmény. A 6-os pozícióban játszó játékosaink beleolvadtak a felső 4-es láncba így a szűrő szerepe megszűnt létezni, könnyen 
bejátszották mögénk a labdát. Nem tartottuk a pozíciókat, a megszerzett labdákat pedig rendre eladtuk, amiből folyamatosan jött az ellenfél. 
A szünetben rendeztük a sorokat, a második félidőre egy felszabadult, fegyelmezett csapat vonult ki. Labdaszerzéseink után kevés érintőből 
pillanatok alatt az ellenfél kapuja elé kerültünk. Kombinatív játékot, pontosabb passzokat, felépített támadásokat láthattunk a csapattól. 
Amellett, hogy szép akciógólokat szereztünk, még legalább 3 óriási helyzetet hagytunk ki, amivel akár fordíthattunk is volna.  

 

Összegezve: Ebben az idényben sok nagy múltú csapat akadémiájával fogunk játszani. Nem kell tőlük elájulni, ők is 

hús-vér emberek. Több hitre, önbizalomra van szükség, meg kell mutatnunk, hogy a név nem minden. A második 

félidei játék biztató volt, erre lehet alapozni. Sokat kell még gyakorolnunk az új rendszert, nagyobb fegyelemre, 

odafigyelésre van szükség mindenkitől, csak így érhetünk el szép eredményeket.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 

 


